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HÖCHSTLEISTUNG IST UNSER ALLTAG.
UKR.

BEWERBEN

SPITZE IN DER MEDIZIN. MENSCHLICH IN DER BEGEGNUNG.

Das Universitätsklinikum Regensburg dient der Forschung, Lehre und Kranken versorgung. Wir sind
Top-Arbeitgeber für 5.000 Mitarbeiter und medizinischer Höchst versorger für ganz Ostbayern. Wir bieten
Spitzen medizin und sind dafür in allen Bereichen personell wie auch technisch ausge stattet. Wir stehen für
die optimale medizinische und pflegerische Versorgung unserer Patienten und ein wert schätzendes
Miteinander im Team.

Die Stabsstelle Zentralcontrolling sucht 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen

ARZT (M/W/D) FÜR DAS MD-MANAGEMENT
IM MEDIZINCONTROLLING 

in Vollzeit (42 Stunden / Woche), unbefristet

Hauptaufgaben
Zusammenstellen von medizinischen Informationen in Zusammenhang mit Anfragen des Medizinischen
Dienstes (MD) bzw. der privaten Krankenversicherungen
Aufbau eines Systems zur Bearbeitung von Erörterungsverfahren mit fallbezogener Begleitung der
Verfahren
Vorbereitung und Bearbeitung von Klageverfahren hinsichtlich medizinischer Fragestellungen mit
Erarbeitung des medizinischen Sachverhaltes und Literaturrecherche in enger Zusammenarbeit mit den
behandelnden Ärzten und den zuständigen Juristen
Prüfung und Bearbeitung sozialrechtlicher Fragestellungen
Kommunikation mit allen klinischen Berufsgruppen und Mitarbeit bei der Prozessoptimierung im Bereich
Medizincontrolling

Anforderungen
Erfolgreich abgeschlossenes Hochschulstudium im Bereich Humanmedizin mit mehrjähriger Berufs -
erfahrung als Arzt (m/w/d) in einem patientennahen Bereich
Mehrjährige Berufserfahrung im Medizincontrolling oder als DRG-beauftragter Arzt (m/w/d) mit
umfangreichen Kenntnissen über das DRG-System und die gesetzlichen Regelungen der Krankenhaus -
finanzierung sowie gute Kenntnis der Kodier- und Abrechnungskataloge
Fundierte Erfahrungen in der Bearbeitung von MD-Fällen und in der Krankenhausrechnungsprüfung
Analytisches Denkvermögen und strukturierte Arbeitsweise mit einem abteilungsübergreifenden
Organisationsverständnis
Motivation, Überzeugungskraft und Durchsetzungsfähigkeit, ergänzt durch eine hohe soziale und
kommunikative Kompetenz
Selbstständiges und verantwortungsvolles Arbeiten, verbunden mit einer teamorientierten Arbeitsweise
Routinierter Umgang mit MS Office

Wir bieten Ihnen
Eine abwechslungsreiche und anspruchsvolle Aufgabe im dynamischen Umfeld von Medizin und
Wissenschaft
Eine gezielte, qualifizierte Einarbeitung
Einen unbefristeten Arbeitsvertrag
Flexible Arbeitszeiten zur Vereinbarkeit von Familie und Beruf
Unterstützung bei der Wohnungssuche, Jobticket, kostenlose Parkplätze, Kinderbetreuung u.v.m.

Die Vergütung erfolgt nach TV-Ä.

Schwerbehinderte werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt eingestellt. Bitte
weisen Sie auf eine vorliegende Schwerbehinderung in der Bewerbung hin. Die Stelle ist teilzeitfähig, sofern
durch Jobsharing die ganztägige Wahrnehmung der Aufgabe gesichert ist.

Wir freuen uns auf Ihre aussage kräftigen Bewerbungs unterlagen über unser Online-Portal bis zum
10.04.2022.

Unser Online-Portal mit den aktuellen Stellen ausschreibungen finden Sie unter
www.ukrjobs.de/stellen.

Universitätsklinikum Regensburg 
Leitung der Stabsstelle Zentralcontrolling 
Sabine Lange, MBA 
93042 Regensburg

Weitere Informationen zur Stelle 
Dr. Andrea Hauser 
T: 0941 944-11010  
www.ukr.de/jobs
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